
Sitzungsprotokoll des Fachschaftsabteilungsrates

Mathematik und Informatik vom 13.03 .2024

Anwesende: Jan-Niklas Felbeck, Nick Stüker, Martin Wieland, Vincent Bluhm,
Darleen Ueßler, Anna Bonne, Marc-Andre Bein, Hanna Rumpf, Peter Deche-
ring, Lukas Rönisch, Alicia Henning

Gäste: Lukas Wertmann, Lars Fooßen, Selina Scholz

Protokollant: Martin Wieland

Abstimmungsmuster: Pro/Contra/Enthaltung



TOP 0 - Regularia

Der Vorsitz eröffnet die Sitzung um 18:07.
Es wurde form- und fristgerecht eingeladen. Mit 12 stimmberechtigten Mitglie-
dern sind wir beschlussfähig.

TOP 1 - Protokolle vom 17.01.2024 und 28.02.2024

Das Protokoll vom 17.01.2024 wird auf nächste Sitzung verschoben.
Das Protokoll vom 28.02.2024 wird einstimmig angenommen. 12/0/0

TOP 2 - Strukturkommission

Marcel Döinghaus betritt die Sitzung um 18:07 und erklärt die Aufgaben der
Strukturkommission.
Wir haben einen Interessierten aus der Studierendenschaft (Lukas Wertmann),
der sich für diese Aufgabe Interessiert. Die Fachschaft wird ihn für diese Aufgabe
vorschlagen. Marcel verlässt die Sitzung um 18:09

TOP 3 - Berichte

Lars von der Fk1 berichtet über das live-Music-Festival, welches die Fk1 in der
WS Ersti-Woche veranstalten möchte.
Hierbei würde sich die Fk1 über eine Kooperation unsererseits freuen. Hierbei
würden insbesondere Schichten besetzt werden müssen.
Finanziert werden soll das Event größtenteils durch Sponsoren, sodass keiner
FK weitere Kosten entstehen. Sollte jemand Vorschläge für Sponsoren haben,
so kann er diese gerne weitergeben.
18:21 Jan-Niklas, der geile Typ, bestellt endlich Essen!
Selina betritt die Sitzung um 18:25
Lars verlässt die Sitzung um 18:28
Weitere Berichte:
FSRK: Das Lehrkonzept wünscht sich mehr Beteiligung
Es gibt neue Informationen bezüglich des Sommerfestes, genaue Infos können
dem FSR-Protokoll entnommen werden.
Unfallversicherung:
Wir sind über die Universität versichert und müssen uns nicht selbst um eine
Versicherung kümmern.
Mails:
Einladung zur KIF (Konferenz der Informatik Fachschaften) an der Technischen
Universität Kaiserslautern vom 08.05.2024 bis zum 12.05.2024. Der Teilnehmer-
beitrag beträgt 25€.
Es gibt ein Beachvolleyballturnier am 07.04. in Witten, für welches wir uns als
Fachschaft anmelden können.
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TOP 4 - Nachbesprechung Spieleabend

Generell sollte vor Veranstaltungen der Getränkestand geprüft werden und evtl.
aufgefüllt werden, sodass zu Beginn der Veranstaltung Getränke kalt stehen.
Ansonsten war der Spieleabend gut besucht und hat Spaß gemacht.
Wir sollten in Zukunft darauf achten, dass wir püntklich um 22 Uhr Schluss
machen und nicht zu sehr überziehen.

TOP 5 - Ersti Woche

Montag: Die Hörsäle werden angefragt und die Studierenden passend aufgeteilt.
Wir treffen uns pünktlich um 9 Uhr in der Fachschaft. Anschließend wollen wir
ein Gruppenfoto machen.
Nach der Begrüßung teilen wir die Studierenden auf und halten die Einführungen
in die Prüfungsordnungen. Achtet bitte darauf, dass ihr passende Kabel für die
Beamer eurer Räume dabei habt. Solltet ihr Kabel brauchen, so informiert Nick
oder Martin zeitig.
Haltet bitte eure Teilnehmerzahlen fest, damit wir diese im Protokoll nach der
Sitzung für das nächste Jahr festhalten können.
Die Räume für den Spielebaend werden reserviert. Das Essen soll wieder für
alle von der Fk4 gestellt werden. Letztes Jahr hat sich die Pizzeria Akropolis
bewährt. Vor dem Spieleabend sollten einige Softgetränke besorgt werden, die
den Studierenden kostenfrei zur Verfügung gestellt werden. Alkohol wird nicht
von Seiten der FS gestellt.
Dienstag: Das Frühstück findet ab 10 Uhr statt. Jan-Niklas erklärt sich bereit
den Einkauf zu übernehmen. Martin hilft ihm dabei. Wir müssen noch klären,
dass wir den Schlüssel von Sophie erhalten, oder Sophie pünktlich da ist. Ein
Schichtplan fürs Brötchenschmieren wird noch in der WhatsApp Gruppe geteilt.
Die Kneipen für den Kneipenabend wurden angefragt. Wir treffen uns um 19:00
Uhr am Laurentiusplatz und teilen uns dann in drei Gruppen auf. Diese Grup-
pen gehen dann ins Beats, in die Viertelbar und in das Zweistein. Wir rotieren
dieses Jahr nicht zwischen den Kneipen. Die Gruppen bleiben also den gesamten
Abend in einer Kneipe.
Mittwoch: Für das Flunkyballturnier wurde ein Schichtplan in der WhatsApp
Gruppe geteilt. Tragt euch hier bitte ein. Wo genau das Turnier stattfindet steht
leider noch nicht genau fest, wird allerdings noch bekanntgegeben. Vincent ist
ebenfalls ein geiler Typ und bringt das Essen um 19:08.
Party: Wir veranstalten unsere Party erneut im Underground. Zwar wurde sich
auf der FSR-Sitzung für eine gemeinsame Party mit der Fk1 ausgesprochen,
diese haben allerdings noch keine Party geplant.
Darf man an dieser Stelle anmerken, dass die Chemie ein Haufen unfähiger Men-
schen sind?
Wir haben eine Anfrage an die 720er und andere Fachschaften gestellt, damit
wir mehr Teilnehmer für die Party haben.
Donnerstag Freitag: An diesen Tagen bieten wir lediglich Sprechstunden und
kein Programm an.
Sponsoring: Leo berichtet, dass verschiedene Sponsoren bereits angefragt wur-
den. Am 27.03.2024 zwischen 12 und 14 Uhr wird Sponsoring geliefert. Lukas,
Jan-Niklas und Martin haben sich bereiterklärt an diesem Tag in der Fachschaft
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zu sein, um diese entgegenzunehmen.
Leoni verlässt die Sitzung um 19:20

TOP 6 - DFM

Die Anmeldung für die DFM wird ab dieser Woche online gehen und wird bis
zum 14.04.2024 freigeschaltet sein.
Den Preis können wir leider erst festlegen, wenn Vechta weitere Informationen
zur Anmeldung veröffentlicht.

TOP 7 - Grillfest

Das Grillfest findet am 18.07.2024 ab 18 Uhr am Freudenberg statt. Der Preis
beträgt wieder 15€.
Eine Fotobox wurde organisiert.
Es wird erneut ein Schichtmodell der drei Fachschaften geben.
Es wird darum gebeten, dass am Einlass eine Helferliste ausgehändigt wird, da-
mit Helfer als solche auch identifiziert werden können.

TOP 8 - Sonstiges

Passwörter: Es wird darum gebeten, dass die Passwörter geändert werden.
Getränkte: Die Kästen zwischen Kühlschrank und Sinalco Kästen sind Fach-
schaftsbestand, die restlichen Kisten gehören zum Karaokeabend.
Nick mag Fischstäbchen (Ja, das ist eine wichtige Information!)
Martin erstellt in den nächsten Tagen eine Umfrage bezüglich Fachschaftsput-
zen.

TOP 9 - Termine

FS-Sitzung 27.03.2024 18 Uhr
AK-Awareness 21.03.2024 14 Uhr

Der Vorsitz schließt die Sitzung um 19:59

Vorsitz Protokollant*in
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